
Vagisan Loțiune pentru igiena intimă
Pentru igiena zilnică, delicată a zonei genitale externe

Femeile au încredere în Vagisan 
Loțiune pentru igiena intimă
Igiena corectă a zonei intime înseamnă o 
 îngrijire completă, dar și păstrarea intactă a florei 
microbiene a pielii.  
Utilizând Vagisan Loțiune pentru igiena intimă, 
ați ales o loțiune de spălare delicată, pentru 
curățarea blândă a zonei intime. Este deosebit 
de bine tolerată de piele și stabilizează funcția 
naturală de protecție a pielii.
Aveţi încredere în formula delicată de îngrijire a 
produsului Vagisan Loțiune pentru igiena intimă.
Pielea – un organ vital
Cu o suprafaţă de aproape doi metri pătraţi, 
pielea este cel mai mare organ al nostru. Ea 
protejează corpul împotriva influenţelor externe 
nocive, a deshidratării și a agenţilor patogeni. 
În plus, este un organ de simţ important cu rol 
de reglare a temperaturii corpului. 
Cel mai important scut protector al pielii este 
stratul cornos al epidermei cu așa-numitul film 
hidrolipidic, alcătuit din grăsimi și substanţe care 
mențin hidratarea.
pH-ul pielii – acid în mod natural
Cum poate știţi, pH-ul pielii noastre, mai exact al 
filmului hidrolipidic, este de circa 5,5. 
Deoarece un pH acid respinge bacteriile, se vor-
bește despre mantaua acidă de protecţie a pielii. 
Diverse elemente constitutive ale filmului hidro-
lipidic sunt responsabile pentru valoarea redusă 
a pH-ului: acidul lactic și diverșii aminoacizi din 
transpiraţie, acizii grași liberi din sebum și com-
ponentele celulare ale stratului cornos.
Igiena corectă este importantă
Pielea – îndeosebi cea din zona intimă – este 
sensibilă la săpunurile alcaline sau la gelurile de 
duș. Substanţele agresive de spălare atacă filmul 
hidrolipidic acid al pielii și îi limitează funcţia de 
protecţie naturală. 
De aceea, în cazul unei igiene incorecte sau 
exagerate se ajunge adesea la prurit, iritaţii ale 
pielii și infecţii din cauza fungilor și bacteriilor 
patogene. Din același motiv, nu se recomandă 
nici spălăturile vaginale, deoarece prin acestea, 
infecţiile și inflamaţiile vaginale nu sunt combă-
tute, ci sunt mai degrabă favorizate.
Caracteristicile necesare unei loţiuni 
pentru igiena zonei intime
Pentru zona intimă recomandăm o loţiune de 
spălare adaptată necesităților pielii dvs.
Un produs de igienă pentru îngrijirea zilnică a 
zonei intime ar trebui să aibă o valoare a pH-ului 
corespunzătoare pH-ului tegumentelor și să 
fie  bine tolerată de piele. În plus, ar trebui să 
regenereze mantaua acidă de protecție a pielii și 
să stabilizeze, de asemenea, microflora naturală 
a pielii.
Vagisan Loțiune pentru igiena intimă –  
îngrijire blândă eficientă
Există un produs de igienă ce corespunde 
exact nevoilor pielii delicate din zona intimă: 

 Vagisan Loțiune pentru igiena intimă.
Substanţele delicate de spălare curăţă eficient 
și, în același timp, protejează pielea din zona 
intimă. 
Acidul lactic asigură o valoare a pH-ului de 
aprox. 5, potrivită pentru piele. Astfel, în timpul 
utilizării, sunt menținute atât mantaua acidă 
de protecţie a pielii, cât și funcția de protecție 
naturală. Extractul de mușeţel adăugat calmează 
pielea. 
Așa cum reiese din testele clinice, Vagisan Loți-
une pentru igiena intimă este deosebit de bine 
tolerată*.
Utilizarea produsului Vagisan 
Loțiune pentru igiena intimă
Puteţi folosi Vagisan Loțiune  pentru igiena 
intimă ca pe un gel de duș în zona intimă. O 
cantitate de mărimea unei arahide se aplică în 
palmă, se distribuie pe pielea umezită și apoi se 
clătește bine.
Puteţi utiliza Vagisan Loțiune pentru igiena 
intimă zilnic, chiar și în timpul menstruaţiei. 
Loţiunea de spălare este adecvată pentru toate 
grupele de vârstă și poate fi utilizată chiar și în 
timpul sarcinii. Dacă suferiţi de o infecţie vagi-
nală (de ex., din cauza bacteriilor sau fungilor), 
Vagisan Loțiune poate fi utilizat pe tot parcursul 
tratamentului medicamentos, pentru igiena 
zonei genitale externe. Vagisan loţiune pentru 
igiena intimă nu poate fi utilizat pentru spălături 
intravaginale.
Sfaturi pentru igiena intimă
În plus față de utilizarea zilnică a Vagisan  Loțiune, 
există câteva recomandări benefice pentru îngri-
jirea zonei intime.
1. Când faceți duș, spălați zona intimă cu mâna, 

și nu cu o lavetă de spălare - aceasta poate fi o 
suprafață propice pentru dezvoltarea bacte-
riilor. Sau puteți folosi la fiecare spălare câte o 
lavetă nouă.

2. Schimbați lenjeria intimă zilnic și prosoapele 
în mod regulat.  Și în acest caz este valabilă 
afirmația: nu oferiți nicio șansă agenților pato-
geni.

3. Păstrați uscată zona intimă și asigurați-vă că 
pielea dvs. poate respira liber. Cel mai bine 
este să aveți lenjerie intimă prin care aerul 
trece neobstrucționat. Aveți grijă în cazul 
folosirii tampoanelor igienice externe, ca 
acestea să permită circulația aerului.

4. După ce mergeți la toaletă ar trebui să șter-
geți zona intimă întotdeauna din „față înspre 
spate”. Astfel evitați pătrunderea bacteriilor 
din intestin în vagin.

5. O alimentație sănătoasă, bogată în vitamine, 
vă întărește sistemul imunitar.

*  Studiu cosmetic deschis, încrucișat, cu două perioade și două secvențe,  pentru inves-
tigarea toleranţei produsului Vagisan Loțiune pentru igiena intimă în comparaţie 
cu Sagella pH 3,5 loţiune pentru igiena intimă, la 60 de subiecți, femei având zone 
genitale externe sănătoase. Studiu nepublicat, 2007. Dr. August Wolff; data on file
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